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Dosar nr. 23720/180/2025 

ROMÂNIA 
JUDECĂTORIA BACĂU 

SECŢIA CIVILĂ 
ÎNCHEIERE 

Şedinţa camerei de consiliu din data de 08 ianuarie 2026 
Instaiiţa constituită din: 

PREŞEDINTE: Laura-Andreea Arhire 
GREFIER: Andreea-Georgiana Emandache 

Pe rol se află cauza civilă privind pe petentul U.A.T. MUNICIPIUL BACĂU prin Primar 
- Cabinetul Secretarului General, având ca obiect: validare mandat consilier- validare supleanţi. 

La apelul facut în camera de consiliu, nu a răspuns petentul. 
Cauza se judecă fără citarea părţilor, conform art. 532 alin. (1) teza a II-a Cod proc. civ. 
S-a expus referatul cauzei de către grefierul de şedinţă, după care, 
Instanţa, verificnd competenţa la primul termen de judecată în temeiul dispoziţiilor art. 131 

Cod proc. civ., constată că instanţa este competentă general, material şi teritorial să soluţioneze 
cauza în temeiul art. 122 alin. (1) Cod Administrativ, Judecătoria Bacău fiind judecătoria în a cărei 
rază teritorială au avut loc alegerile din 09.06.2024. 

In temeiul dispoziţiilor art. 238 Cod proc. civ., instanţa estimează durata procesului, la un 
termen de judecată. 

Instanţa, în baza art. 258 alin. (1) raportat la art. 255 alin. (1) Cod proc. civ., încuviinţează 
pentru petent proba cu înscrisurile depuse Ia dosar, considernd-o admisibilă şi aptă să conducă la 
soluţionarea cauzei de faţă. 

In temeiul art. 394 Cod proc. civ., instanţa, fiind łămurită, constată cauza în stare de judecată 
o reţine spre soluţionare. 

INSTANŢA 

Deliberând asupra cauzei de faţă, constată următoarele: 
Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Bacău la data de 24.12.2025, sub numărul 

23720/180/2025, petentul U.A.T. Municipiul Bacău - Cabinetul Secretarului General a sesizat 
Judecătoria Bacău cu cerere pentru validarea mandatului consilierului local supleant Gabor Adrian, 
ca urmare a HCL nr. 549 din 19.12.2025 privind încetarea de drept a mandatului consilierului local 
Gigi-Nucu Candet, consilier locał ales pe lista de candidaţi ai Alianţei Electorale PSD-PNL, din 
partea Partidului Social Democrat. 

In motivarea cererii, petentul a învederat, în esenţă, că sunt îndeplinite condiţiile pentru 
validarea mandatului de consiłier local supleant al domnului Gabor Adrian, din partea alianţei 
electorale PSD PNL. 

In drept, au fost invocate prevederile art. 121 alin. (3) şi art. 122 din O.U.G. nr. 57/2019 
privind Codul administrativ. 

In susţinerea cererii, petentul a depus la dosarul cauzei, în copie: HCL nr. 549 din 
19.12.2025 privind încetarea de drept a mandatului consilierului local Gigi-Nucu Candet, certificat 
de cazier judiciar, carte de identitate, declaraţia că nu renunţă la mandatul de consilier local, adresa 
PSD din care rezultă că domnul Gabor Adrian este membru al PSD, raportul detaliat al veniturilor şi 
cheltuielilor electorale, proces-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor 
alegerilor şi atribuirea mandatelor pentru Consiliul Local al Municipiului Bacău la alegerile locale 
din data de 09.06.2024. 

Din oficiu, instanţa a dispus ataşarea la dosar a încheierii de cameră de consiliu din 
l 0.10.2024 a Judecătoriei Bacău, prin care au fost validate listele consilierilor aleşi şi a încheierii 
din 30.0 l .2025 prin care a fost validat mandatul de supleant al domnului Andrieş Răzvan. 



Sub aspect probatoriu, a fost încuviinţată proba cu înscrisuri. 
Analizând actele şi lucrările dosarului, prin prisma prevederilor legale incidente, 

instanţa reţine următoarele: 
In fapt, prin HCL nr. 549 din 19.12.2025 s-a luat act de încetarea de drept a mandatului de 

consilier local al domnului Gigi-Nucu Candet, începând cu data de 18.12.2025, precum şi 
vacantarea acestui loc în Consiliul Local al Municipiului Bacău. 

In drept, mandatul de consilier łocal poate să înceteze, printre altele şi prin demisie, potrivit 
art. 204 alin. (2) lit. a) Coduł Administrativ, caz în care, constatarea încetării de drept a mandatului 
de consiłier local, precum şi vacantarea locului de consilier local sau de consilier se realizează 
printr-o hotărâre de constatare a autorităţii deliberative, la propunerea primarului, potrivit art. 204 
alin. 6 din Codul Administrativ, In atare situaţie, conform art. 204 alin. (15) din Codul 
Administrativ, funcţia constatată vacantă se completează cu supleantul desemnat de partidul politic, 
alianţa politică sau alianţa electorală respectivă, care este validat şi depune jurământul, în condiţiile 
art. 117, ulterior rămânerii definitive a hotărârii instanţei. 

Conform art. 122 alin. (1), în caz de vacanţă a mandatelor de consiłieri locali, pe durata 
mandatului consiliului local, mandatele supleanţilor sunt validate în termen de 10 zile de ła data 
încetării mandatului consilierului local, în condiţiile art. 204, de către judecătoria în a cărei rază 
teritorială se află circumscripţia electorală pentru care au avut loc alegeri în procedură 
necontencioasă, prin încheiere pronunţată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de 
regularizare a cererii. Validarea mandatelor supleanţilor se realizează cu respectarea prevederilor 
art. 114 alin. (2) şi art. 121 alin. (1) lit. d), alin. (2) si (3). Supleanţii au obligaţia transmiterii către 
secretarul general al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale a documentelor doveditoare 
prevăzute la art. 114 alin. (2) lit. a)-d) cu cel puţin 5 zile înainte de împlinirea termenului de lO zile. 

Potrivit art. 114 alin. (2), mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunţării 
încheierii, consilierul local declarat ales îndeplineşte cumulativ următoarele condiţii: 

a) are domiciliul pe teritoriul unităţii administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin 
actul de identitaw in copie; 

b) nu şi-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar; 
c) nu şi-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a 

demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic 
ori prin hotărâre defrnitivă a unei instanţei judecătoreşti, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la 
art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanţei judecătoreşti, după caz; 

d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor şi cheltuielilor 
electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanţarea activităţii partidelor politice şi a 
campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condiţiile legii; 

e) nu a renunţat la mandat, în condiţiile art. 115; 
f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condiţiile legii privind alegerea 

autorităţiłor administraţiei publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor 
înaintate de către biroul electoral de circumscripţie judecătoriei în a cărei rază teritorială se află 
circumscripţia electorală pentru care au fost desfăşurate alegeri. 

In speţă, instanţa reţine că la data de 18.12.2025 a avut loc încetarea de drept a mandatului 
de consilier local al numitului Candet Gigi-Nucu, prin demisie, motiv pentru care la data de 
19.12.2025 Consiliul Local al Municipiului Bacău a adoptat Hotărârea nr. 549 prin care a constatat 
încetată de drept calitatea acestuia de consilier local, precum şi vacantarea locului aferent. 

Prin urmare, fiind în ipoteza prevăzută de art. 204 şi 122 din Codul Administrativ, instanţa 
urmează să analizeze dacă sunt îndeplinite condiţiile de validare a mandatului de consilier local, 
prevăzute de art art 114 alin. (2) din Codul Administrativ, în privinţa domnului Gabor Adrian, 
propus spre validare ca supleant, potrivit art. 204 al. 15 din Codul Administrativ. 

Astfel, instanţa constată că acesta figurează pe lista persoanelor alese pentru funcţia de 
consilier locał din partea Alianţei Electorale PSD-PNL, pe poziţia 10 şi are domiciliul pe teritoriul 
unităţii administrativ-teritoriale în care a fost ales, aspect ce rezulta din copia cărţii de identitate 
aflate la dosar. 
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Mai mult, persoanele de Ia poziţiile 1-9, au deja całitatea de consilieri locali. Astfel, 
persoanele de la poziţia 1-8 au fost validate consilieri prin încheierea din 10.10.2024 a Judecătoriei 
Bacău, iar persoana de la poziţia 10, domriul Andrieş Răzvan - prin încheierea din 30.01.2025. Ca 
atare, domnul Gabor Adrian este următoarea persoană pe lista Alianţei Electorale PSD-PNL: 

De asemenea, a fost depus cazierul judiciar din cuprinsul căruia reiese că domnul Gabor 
Adrian nu şi-a pierdut drepturile electorale. 

In plus, acesta nu i-a pierdut calitatea de membru al partidului politic, după cum confirmă 
Partidul PSD prin adresa nr. 98 din data de 23.12.2025. 

Totodată, au fost ataşate ła dosar înscrisuri privind depunerea de către mandatarul financiar a 
raportului detaliat al veniturilor şi cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile art. 47 alin. 
(1) şi (5) din Legea nr. 334/2006, privind finanţarea activităţii partidelor politice şi a campaniilor 
electorale. 

De asemenea, din ansamblul materialului probator administrat în cauză nu rezultă indicii că 
domnul Gabor Adrian ar fi fost ales prin fraudă electorală constatată în condiţiile legii. 

Având în vedere cele de mai sus, instanţa constată îndeplinirea condiţiilor prevăzute de art. 
122 rap. la art. 114 din Codul Administrativ şi pe cale de consecinţă va admite cererea formulată de 
U.A.T, Municipiul Bacău - Cabinetul Secretarului General i va dispune validarea mandatului de 
consilier local supleant al domnului Gabor Adrian. 

Prezenta încheiere este executorie şi se va comunica de îndată Prefectului şi Secretarului 
General al Municipiului Bacău, conform art. 114 alin. (5) din Codul Administrativ. 

PENTRU ACESTE MOTIVE, 
ÎN NUMELE LEGII, 

HOTĂRĂŞTE: 

Admite propunerea de validare formulată de peteutul U.A.T. MUNICIPIUŁ BACĂU prin 
Primar - Cabinetul Secretarului General, cu sediul în Bacău, str. Pictor Theodor Aman nr. 94C, jud. 
Bacău. 

Validează mandatul de consilier local supleant în cadrul Consiliului Local al Municipiului 
Bacău al domnului Gabor Adrian în reprezentarea Alianţei Electorale PSD-PNL, din partea 
Partidului PSD. 

Executorie. 
Dispune comunicarea încheierii de îndată Prefectului şi Secretarului General al U.A.T. 

Municipiul Bacău. 
Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare, cererea de apel urmând a se depune la 

Judecătoria Bacău. 
Pronunţată astăzi. 08.01.2026, prin punerea soluţiei la dispoziţia părţilor prin mijlocirea 

grefei instariţei. 

Preşedinte, 
Laura-Andreea Arhire 

Red. Tehnored. L.A.A. A.G.E.-08.O1.2026 
4 ex.12 ex. se coinunică 

Grefier, 
Andreea-Georgiana Emandache 


